

---

## **Житель краевого центра обвиняется в истязании малолетнего пасынка**



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев).

По данным следствия, в 2016 и 2017 году обвиняемый, находясь по месту своего жительства в городе Петропавловске-Камчатском, с целью понуждения 11-летнего пасынка учиться хорошо в школе, нанося ремнем, руками и ногами удары по лицу и телу ребенка, истязал его, причиняя мальчику физические страдания и телесные повреждения.

Уголовное дело возбуждено по заявлению матери малолетнего ребёнка, обратившейся в

---

правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1226995>